33AaHMSA HAa MOBTOpPEHUE Kypca
aArebpbl

9 kKAacc




|. HamauTe 3HaYeHne YnMcAoBOro
BbIpa>KEHMUS:

a) (8 { 217-]-2,7—-4—1-:0,65;
12 30 3

6) (11_1_ + l‘?’-] 1,44 — 2 . 0.5625.
24 30 15



2. YNpocTuTe BblpaXKeHMUe:

a) 3x(x — 9) — dx(x — 3);

0) 2y(x — y) + y(3y — 2x).



3. PewunTe ypaBHeHuUeE:

a) 2¢° - x(2x - 8) - 2(2x - 1) - § = 0;
0) 6x(x + 2) - 0,5(12x* - Tx) - 31 = 0.




4. PackponTe cKOOKM B BblparKeHMUH,
MCMOAb3YS GOPMYAbI COKPALLLEHHOIO
YMHOX€EHUSA

a) (a + x)% 0) (6b — 3)*

B) (8x + 3y)*; r) (9p - 2q)°.



5. PackporTe cKobKU B BblpaXKeHUM,
MCMOAb3YS GOPMYAbI COKPALLLEHHOIO
YMHOX€EHUSA

a) (3a — 1)(3a + 1);
0) (x — 1)(x* + x + 1);

B) (10x® — 5y%)(10x® + 5y?);
r) (m* + 2n3)(m* — 2m?n3 + 4n®).



6. BbluncanTe, ncnoabsys npmembi
PAa3AOXKEHMSA Ha MHOXKUTEAM

910
1372 —1232°

a)

63 - 200 — 63 - 38 .
6) o "é 9 7
144° - 18




/. Pa3AoXKuUTe Ha MHOXKeTeAU

a) ax* + 3ax;

0) 15x%y* + 10x°y - 20x°y°;

B) 5a*b — 6a°b?;

r) 195¢%° — 91c°p® + 221¢%p'°.




8. PasArorkmnTe Ha MHOXKeTeAM
a) m* — 49;
0) 2a%c® - 18;
B) 64p* — 81¢g?;
r) 10x® — 10x°.



9. PazroXkuTe Ha MHOXeTeAn
a) ¢ — 64;

6) 25a4 — 20a%b + 4b%;
B) 5a? + 10ab + 5b3;
r) 15a® + 15b°.



|0. CokpaTtute Apobb

6a + 6b Y - x°
a) ; B) ;
Ta+7b X - 2xy + i
2 _ 2 4t° - 2t + 1
ma mda
0) — D a1
m —ma



| |. PewnTe ypaBHeHuUe

a) x:—4=0: x?—4x=0.

6) 3x—x"+10=0. 2x—-x*+3=0.

B)x_7_8 _6_x+l_1
x-2 x+2 x*-4 -9 x-3 x+3




| 2. Peunte HepaBeHCTBO

a) 3(x+1)<x+5. 3(x+2)<4-x
6) r)

3.6x -~ 12x > 08x+6 J1ama=aslond,
—0.2(1-4x)-0,5x < 0.1x. 0,3(1-x)<0,1x +0,7.



| 3. YnpocTuTe BbipaXkeHue

a) (L_1) %
2N 0 st S

B)4+/2 —34/8 +24/32  4.3-3427+2.243



